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文教厚生委員会会議録 

平成２９年 ２月 ９日（木） 

午前 ９時３０分  開 会 

○鈴木好美委員長 

皆さん、おはようございます。ただいまより、文教厚生委員会を開会します。協議題１、

閉会中の調査事項を議題とします。机上の資料確認をお願いします。資料１は、みなさんか

ら出していただいた行政視察のレポートです。資料２は、委員会報告の素案です。現時点で

は、まだ意見集約できていないので、箇条書きで大枠のみ記載させていただきました。資料

３は、提言に盛り込めそうな内容を洗い出してみました。これは、みなさんのレポートから

抜粋したものです。資料はおそろいでしょうか。 

まず、資料１のレポートをご覧いただき、記載してあること以外の追加事項や特に押さえ

ておきたい事項などありましたら、順番にご意見をお願いします。 

○山内悟委員 

 【資料に基づき説明】 

○小出義一委員 

 【資料に基づき説明】 

○岩田玲子委員 

【資料に基づき説明】 

○渡辺昭司委員 

【資料に基づき説明】 

○久世孝宏委員 

【資料に基づき説明】 

○榊原伸行副委員長 

【資料に基づき説明】 

○折戸富和健康子ども部長 

【資料に基づき説明】 

○鈴木好美委員長 

 ありがとうございました。これから、レポートや先ほどの意見を踏まえ、委員会報告をま

とめていきたいと思います。資料２の６４行目をご覧ください。委員の意見をどのように載

せるかについてですが、例年どおり「一、○○ 一、○○…」のように載せるか、総務委員

会の報告のように、今回の資料１の個人レポートをホームページに掲載する形にするかご意

見を伺いたいです。しばらく休憩します。 

午前  ９時３５分 休 憩 

午前 １０時０７分 再 開 

○鈴木好美委員長 

 委員会を再開します。ただ今の休憩中に協議した内容として、各委員会での足並みをそろ

える必要があるのであれば統一すべきことなので、一度、正副委員長から議長にこのような

意見があった旨を伝え相談させていただきます。なお、現時点での文教厚生委員会の考えと

しては、総務委員会のように各委員のレポートをホームページに掲載する形としたいと思い

ます。 
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 次に、提言について、どのようなことを載せた方がいいかですが、資料３をご覧ください。

素案として、皆さんのレポートから抜粋し、以前４つの仮説を立てた項目に分類してみまし

た。内容の精査と、どのような形で提言した方がいいかご意見をお願いします。しばらく休

憩します。 

午前 １０時０８分 休 憩 

午前 １０時４０分 再 開 

○鈴木好美委員長 

 委員会を再開します。１時間経ちましたので、15 分程度休憩とします。再開は、10 時 55

分です。 

午前 １０時４０分 休 憩 

午前 １０時５５分 再 開 

○鈴木好美委員長 

 委員会を再開します。健康子ども部より、実態調査のアンケート用紙をいただきましたの

でご覧ください。しばらく休憩します。 

午前 １０時５６分 休 憩 

午前 １１時２８分 再 開 

○鈴木好美委員長 

 委員会を再開します。ただ今の休憩中に実態把握、学校連携、支援体制づくり等ご意見を

いただきました。委員会報告については、仮説部分を方向性に変え、それに基づいた提言に

もっていけるよう、正副委員長で文章化し、次回の委員会までにたたき台をお渡ししたいと

思います。よろしいでしょうか。 

 【「異議なし」との声あり】 

 もし、どうしても入れたい内容等ありましたら、メールでお送りください。今後の日程調

整をします。報告の時期は、５月臨時会としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 【「異議なし」との声あり】 

 それでは、５月臨時会に向けて、次回の日程を調整します。しばらく休憩します。 

午前 １１時３０分 休 憩 

午前 １１時３３分 再 開 

○鈴木好美委員長 

 委員会を再開します。次回の委員会は、３月 29 日水曜日９時 30 分から委員会室にて行い

ます。ご予定お願いします。 

これで閉会しますが、その前に何かありましたらお願いします。 

  【「なし」との声あり】 

ないようですので、本日の委員会はこれにて閉会いたします。 

午前 １１時３３分 閉 会 


